

启动应急预案

我市公交进入汛期模式

本报讯(记者 葛春洁 通讯员 白晶 崔晨)高温多雨天气已经来临,为保障乘客雨天安全出行,我市公交部门及时启动汛期应急预案,确保汛期运营生产安全。

据介绍,在汛期来临前,快速公交公司已将所属700台车辆全部检修完毕,确保运营无隐患。同时组织专人对所有线路途经道路

进行调查探察,对易积水、易拥堵等危险路段进行逐一排查,并制作视频、图片,对车长进行安全上路再教育。

公交二公司采取“一线一议”方式,逐线路制定在途路段积水、场站积水等不同情况下的运营措施。逐条线路明确涉水运营的责任人,以道路积水超过车辆轮胎胎头为标

准,制定遇积水无法通行条件下的线路停、绕方案。

此外,公交防汛救援小分队24小时待命,以便随时对被淹车辆及人员实施救援。记者了解到,救援小分队配备了铁锹、救生绳、防汛突击队员配备了雨衣、手电、铁锹、车辆维修工具,以备抢险时使用。

考季 指南

清华、北大、上海交大、中山大学招生计划公布

四所顶尖名校在豫拟招648人

本报讯(记者 王红)6月22日,清华大学、北京大学、上海交通大学、中山大学相继公布2017年在豫招生计划,四所顶尖名校今年计划在豫招生648人。

【清华大学】 计划招生100人

据清华大学河南招生组组长谢旭东老师介绍,今年清华大学计划在豫招生100人。其中,理工类计划招生96人,文史类计划招生4人。针对河南经济社会发展的实际状况,今年清华在河南投放了32个国家贫困专项计划。

2017年,清华大学全面推行大类招生、培养和管理改革;新增两个本科专业,包括土木类的交通工程专业和建筑类的风景园林专业;新增两个本科培养项目,社科学院新增国际事务与全球治理方向,世界文学与文化实验班纳入“清华学堂人才培养计划”,成为清华首个文学科学堂班。

2016年,清华大学在河南投放计划100人,最终录取考生213人。

【北京大学】 计划招生140人

今年高招,北京大学计划在豫招生140人,比去年增加5个招生计划。其中,北大本部共89人,其中,理科43人;一批27个,提前批小语种5个,提前批定向(邓稼先实验班)3个,专项计划8个;文科46人:一批31个,提前批小语种5个,专项计划10个。医学部单独招生,计划录取51个:一批38个,专项计划13个。

与去年相比,北大在豫招生计划增加了5个,增加的招生计划都在医学部。去年,北大在河南一批录取分数线为,理科684分、文科629分、医学部674分、医学部(护理)662分。2016年,北大在河南计划录取135人,实际录取216人,录取人数较招生计划增加60%。

【上海交通大学】 计划招生196人

今年,上海交通大学在我省计划招196人,较去年增加36人,其中包括:校本部理工科168人,文科4人,医学院24人。据河南招生组组长顾顺超介绍,由于近几年报考上海交大的河南生源质量特别好,今年学校大幅增加了在河南的招生计划,且不断加大优势专业的投放,投放的招生名额均为学子青睐的热门、优势院系,譬如机械、电气、海洋船舶、经济类、临床医学等。

为方便考生咨询,6月25日~7月6日,上海交大在郑州雅乐轩酒店设招生咨询接待处,地址为郑州市郑东新区金水路心怡路。

【中山大学】 计划招生212人

今年高招,中山大学面向河南考生56个本科专业(专业大类)计划招212人,较去年增加2人。据中山大学河南招生组组长许东黎介绍,2016年,中山大学在豫计划招收210人,实际录取246人。“今年,中山大学在豫招生计划与去年相比有所增加。”她说,今年,中山大学56个本科专业(专业大类)在河南计划招212人,其中,文史类46人、理工类166人,“计划数不包括自主招生、高校专项、高水平运动队、高水平艺术团等特殊类招生。”

按照中山大学在豫录取规则,中山大学在河南省按照招生计划数的105%以内调档,已投档至中大的考生,在思想政治考核合格、体检合格且服从专业调剂的情况下,均不退档。调档时可政策性加分,专业录取则用“裸分”。

本科二三批首次合并 考生该如何填报志愿

招生专家建议:参考往年院校考生录取位次

本报讯(记者 王红)今年高招,是我省首次实行本科二批、本科三批合并录取,录取批次合并,将会给考生报考带来哪些影响?考生在填报志愿时要注意什么?本报记者为此走访了省内部分高校招生专家,他们建议考生:新形势下,考生在填报志愿时,要格外注重自己分数在全省考生中所处的位次,重点参照意向院校往年录取考生排位情况。

【预计】
新“二本”分数线大致与往年三本线相当

“二本三本合并后,都还是二批次录取,就相当于去年的三本线。”郑州航空工业管理学院招生就业处处长陶文信介绍,二本三本合并后,在分数线的划定方法上,和往年是一样的。“根据往年的二本三本录取总量,然后做一个系数,那就是今年新的本科二批的分数线,所以大致应该相当于去年的三本线。”对此,河南大学招生办副主任田歧立也认为,今年,二本三本合并后,新的二本的分数线应该和往年的三本线大致相当。

“对于高校来说,二本三本合并,有利于促进高校提高办学质量。预计今年的录取情况,对好的二本和一般的三本影响不是太大,影响最大的是好的三本和差的二本。”陶文信说。

田歧立认为,二本三本合并后,新的二本院校距离拉大了。“今年新二本分数线到一本分数线的分差可能会有上百,甚至超过一百。”田歧立预计。

【填报】
冲一冲 稳一稳 保一保

今年,考生在本科二批可以填报1-9个高校志愿,在填报时要遵循什么原则呢?“总体原则就是‘冲一冲,稳一稳,保一保。’”田歧立说,因为平行志愿的特点,录取分数趋于扁平化,所以二本三本合并后,大多数学校录取分数波动不大,在这样的情况下,二本可以报考的志愿数增加了,但是总体原则不变。“把自己比较向往的学校又

有一定风险的报的比较靠前的位置,然后把自己比较满意、有一定把握的学校放在中间的位置,把那些自己也可以接受、同时录取把握比较大的学校放在稍微靠后的位置。大致按照3:3:3的方法排序,这样搭配比较合理。”

“二本三本合并之后,实际上还是跟往年一样,还是平行志愿投档。”河南师范大学招生办副主任翟洪明也认为,虽然,新二本可以填1-9个学校志愿,这和往年的填报志愿是一样的,“唯一不同的是,原先的民办高校、独立院校和公办院校在同一个层面上进行录取了。”他说,考生在填报的时候需要注意的是,高校在录取时还是要按照分数优先的原则,由高分到低分进行录取,“考生在填报志愿的时候,还可以继续使用往年平行志愿填报的九字宝典:冲一冲、稳一稳、保一保。”

【重点】
着重参考往年院校考生录取位次

“今年,建议考生填报志愿时更加关注自身在全省所处的位次。”田歧立说,二本三本合并后,二本院校距离拉大了,新二本院校之间的录取分数差距也会很大。再说高出省定分数线多少分,可能对于有些学校就不太合适了,“主要要看位次,位次相对更准确一点。”

陶文信也认为,二本三本合并,对考生不会有太大影响,不过选择的余地宽了一点。参考往年所要报考学校的录取位次,结合自己的位次来报志愿,基本上不会有大的差异。

在翟洪明看来,只看位次,对于高分考生来说,会更准确一些,对于中低分段考生来说,要考虑更多因素。“按照位次来选择学校,对于高分考生来说更重要、更准确,分数越靠前越准确。”翟洪明说,但是对于400多分的分数段,同样也是录取院校最广泛集中的这个批次,只参考位次,也就显得不是那么准确了,变数会增大。“建议在这个分数段的考生,除了看自己的位次,还要看一下自己想要报考的学校往年在本省的提档分数是多少。”

29所院校面向河南招收 定向培养士官1545人

本报讯(记者 王红)6月22日,省招办发布通知,为加快培养军队信息化建设需要的高素质士官人才,今年高招,军队将继续依托地方普通高等学校定向培养士官,29所高校今年高招计划在我省招收1545人定向为部队培养士官。

定向培养士官的招生,纳入全省普通高校招生统一考试实施,执行现行专科提前录取政策。报考定向培养士官的考生须为2017年参加全国

普通高考招生统一考试的普通高中毕业生,年龄不超过20周岁(1997年8月31日以后出生),未婚,其政治、身体条件按照征集义务兵的规定执行。

按照计划,今年我省在国家核定的29所地方高校2017年高职(专科)层次招生计划内,为陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、联合参谋部、装备发展部、国防动员部、武警、消防等单位招收定向培养士官1545人。有意报考定向培养士官的考生须于7

月9日8时至13日18时,登录省招办网站填报志愿,填写相应高校“直招士官生”专业。

定向培养士官学制3年,毕业后取得大专学历。前2.5学年的全部课程由高校负责,招收部队根据需要对接指导教学;后0.5学年为入伍实习期,由招收部队负责,实习完成后由高校办理毕业手续。

培养对象完成高校前2.5学年的课程且修满规定学分,于第3学年

的12月份参加身体复检和政治复查,身体健康、政治合格,由兵役机关办理招收士官入伍手续。交接报到工作于12月20日开始,12月30日前完成,入伍时间从当年12月1日起算。

培养对象毕业后,由所在部队按照规定权限下达士官任职命令,时间统一为当年7月1日,其军衔等级和工资档次,比照同期入学从普通高等学校毕业生中直接招收的士官确定。

信阳爱心医生来郑捐献“生命种子”

本报讯(记者 王治 丁友明 实习生 边静 文/图)昨日,信阳爱心医生付艳青在省人民医院为广州血液病患者成功捐献了造血干细胞。

付艳青,今年31岁,是信阳罗山龙山乡卫生院一名医生,2009年工作以来,刻苦钻研业务知识,努力学习先进诊疗方法和医疗技术,行医10年主刀手术近千例。

付艳青在平时积极参与红十字会志愿者工作,2013年5月8日加入中华骨髓库,他还动员20余名同事加入中华骨髓库志愿者。今年2月16日与患者配型成功,经体检完全符合捐献条件。当他得知与患者造血干细胞移植配型成功的消息后,毫不犹豫地决定捐献造血干细胞,并于昨日捐献成功。



市教育局中招办重申招生纪律

严禁私下组织小升初选拔

本报讯(记者 赵文静)我市市区民办初中招生过程性评价还未开始,一家名为“上上教育”的培训机构就违规进行“小升初”选拔考试,被教育部门和工商部门联合关停。昨日,市教育局重申招生纪律,严禁私下组织小升初选拔。

6月17日,“上上教育”大规模组织小升初选拔考试,声称在郑东新区多所初中选拔生源。当天,实际到场的考生有1300多名。该培训机构声称,将从中选拔前200名考生推荐到郑东新区的初中,考试成绩一周后公布,家长可在“上上教育”机构和“满分家长”教育机构查询,考过即被录取,考不过交钱保录。

按照规定,义务教育阶段学校坚持划片、相对就近免试入学,严禁采取任何形式的考试选拔生源。“上上教育”此举严重违规。经查,“上上教育”既无教育部门颁发的办学资质,又无工商部门颁发的营业执照,目前已被教育部门和工商部门联合关停。

为此,市教育局中招办再次重申:各学校要严格按照省、市教育行政部门规定的招生办法、招生时间、招生区域和招生步骤进行招生,杜绝不按统一部署、不按时间节点擅自招生的行为,严禁违规操作;任何民办学校不得擅自提前开展招生宣传、报名、录取等招生环节的任何工作;任何民办学校不得举办,或与社会培训

机构联合举办,或委托社会培训机构和其他社会机构举办,或同意或默许社会培训机构和其他社会机构举办任何形式的违规招生活动。

同时,市教育局中招办提醒家长,市区民办初中招生工作今年依然实行“统一时间节点、统一评价流程、统一录取”的方式,过程性评价的时间为6月27日-29日,综合素质阶段性评价的时间为7月1日9时-11时,这也是民办初中录取时唯一的阶段性评价依据。

广大家长若发现违规招生行为,可拨打市教育局举报电话0371-86101870进行举报。一经查实,市教育局将依据相关规定进行严肃处理,绝不姑息。

华夏银行 HUAXIA BANK 信用卡中心 Credit Card Center

2007-2017 华夏银行信用卡中心

十年信赖 共续华彩

华夏银行信用卡发卡10周年

精彩积分 享惊喜好礼

银联云闪付立享 ¥6.2 特惠

华夏银行信用卡88积分 乐享星巴克美妙时光

即日起至2017年12月31日,在星巴克全国指定门店刷华夏信用卡,每月享2次积分兑换星巴克店内现调大杯饮品权益,第一次可享88积分兑换一杯饮品,第二次可享888积分兑换一杯饮品。咨询电话:0371-53387306/53387322

2017年6月1日至2017年6月2日,62张华夏银行信用卡用户至河南省内指定餐厅使用银联手机闪付即可获赠¥6.2购买“那么大鸡翅”或“那么大鸡腿”的优惠,每位用户每天可享受1次优惠,不可与其他优惠叠加。优惠:本卡银联手机闪付交易,单笔消费满10元,银联手机闪付立减1元,单笔消费满20元,银联手机闪付立减2元。上述产品仅在银联手机闪付渠道提供,本次活动适用62张华夏银行信用卡手机闪付,咨询电话:95516